

ALIANSZ IMAHÉT NYÍREGYHÁZÁN, 2025. január 5-12.

Küzdjete a hitért! (Júdás apostol levele alapján)

Az imanyolcad főtémáját ez évben [Júdás](#) apostol levelének ez az intése képezte: „*Szeretteim, miközben minden igyekezetemmel azon fáradoztam, hogy közös üdvösségünkről írjak nektek, szükségesnek láttam, hogy ezt az intést megírjam: **küzdjete a hitért**, amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott.*” (3. v.) Az igehirdetéseket a város protestáns felekezeteinek [lelkészei](#) végezték, a központi program alapján; esténként váltakozó templomokban, imaházakban, az előző évtizedek gyakorlata szerint. Mivel a nyolc nap [aláhúzott alcímeire kattintva](#) elérhetőek a videó felvételek a [Hírmondó](#) online kiadásában, valamint a helyszínt biztosító gyülekezetek [YouTube](#) csatornáin, itt csupán néhány elhangzott kulcsmondatot idézünk fel ezekből. Tudhatjuk a Szentírásból, hogy a hit is Isten ajándéka, és nem mindenkié, de kérhetjük Urunkat, hogy növelje a mi hitünket. A mindennapi Krisztus követés keskeny útja küzdelmet is jelent, s a belé vetett üdvözítő hitért is küzdenünk kell; ebben segít az ÚR 2025. esztendejében [Júdás](#) apostol rövid, 25 versből álló levelének üzenete. *Pál apostol* is ezt kéri: „*Csak ti Krisztus evangéliumához méltóan viselkedjete, ... hogy megálltok egy Lélekben, egy szívvel, **együtt küzdve az evangélium hitéért**, és semmiképpen meg nem rémültök az ellenfelektől. Ez nekik a kárhozat, nektek pedig az üdvösség jele lesz: mégpedig Istentől.*” (Fil 1,27-28) A [Hírlevél](#) pedig gazdag háttérinformációkat tartalmaz az *Evangéliumi Aliansz [szolgálatáról](#)*, amelynek címerében ez az ige olvasható az ÚR Jézus főpapi imádságából: „*Mindnyájan egyek legyenek*” (Jn 17,21)!

1. nap: [Küzdjete, szeretettel a hitért!](#) (Júd 21; 1Kor 13,6)

Kertészné Iványi Ágnes [VISZ](#) munkatárs elmondta, hogy a levélíró Jézus vértestvére, de magát az ő szolgájának nevezi; akit a Szabadító megtart. Mit jelent megmaradni Isten szeretetében? Ki vagyok én? Ki lehetnék? Krisztust követő vagyok? Újjászületés nélkül Isten országába nincs bemenetel! Csak az Isten Fiába vetett hit ment meg a kárhozattól! Jézus nem életvezetési tanácsadó; de az ő engesztelő áldozatáért biztos helyed lehet a mennyben! Tartsd meg magad az ő áldozatkész szeretetében és kövesd őt ebben az esztendőben!

2. nap: [Küzdjete, mivel elhívottak, szeretettek, megtartottak vagyunk!](#) (Júd 1-2)

Horváth-Hegyí Áron [evangélikus](#) lelkész Vízkereszt, a misszió ünnepének estéjén a levél szerzőjéről szolt: Jézus testvéréről. – De ki vagyok én: Jézus bizonyágtévéje?! „Elfogadtál és elhívtál, élő Jézus, Mesterünk. Kegyelem, hogy veled járó tanítványok lehetünk.” (EÉ 475,1) Elhívásának történetét is elmondta: „*Itt vagyok, engem küldj!*” (Ézs 6,8) Miért szeret az Isten? Gyermekévé fogad Krisztus által, hogy az ő dicsőségére éljek. A tanítványság: vízen járás! A hírnök azt mondhatja, amit megbízója parancsol neki. Engedjete, hogy Jézus tegyen titeket azzá, amivé lennetek kell!

3. nap: [Küzdjete a hitért, amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott!](#) (Júd 3)

Jónás Miklós a [MET](#) lelkésze megkérdezte: miért is kell nekünk küzdeni, tusakodni (*Károli* ford. szerint)? S az egész életünk harc, tusakodás? Katonai szolgálati ideje alatt adta át életét Jézusnak; s már ott is félelem nélkül, bizonyágot tehetett róla. „Próba az, ha jól kiálljuk; még erősebb lesz hitünk!” Közös üdvösségünkről fontos beszélünk; amikor átéltük a megtérés csodáját. Jézus imádkozik értünk küzdelmeinkben. Akikben kiábrázolódik Krisztus, azok a szentek és küzdenek az örök életért. Imádkozzunk, hogy megmaradhassunk a keskeny úton!

4. nap: [Küzdjetek, a múltbeli csatákra emlékezve!](#) (Júd 4-11)

Katona Béla [református](#) lelkész kijelentette: az Úrba vetett hit kapcsán meglehetősen sok tévedés jelen van emberek életében: nem kell templomba járni, hinni csak a templomban kell, a kényelem fontos lételem. A hívó élet küzdelmes, harcos: „Új próba és új küzdelem, a hívők sorsa szüntelen.” A bűn és a Sátán ellen van nagy harcunk; de Jézus, a mi fővezérünk segít győzelmesen harcolni. Nekünk lelki fegyverzetünk van: a hit pajzsa és az imádság. Nem vagyunk eleget a térdeinken! Isten ígéje legyen a legfontosabb számunkra; éljük meg és beszéljünk róla másoknak!

5. nap: [Küzdjetek, a bomlasztó viselkedést kerülve!](#) (Júd 12-16)

Papp Dániel [baptista](#) lelkész az evangélium üzenetével kíván szolgálni e szakasz kapcsán, de nem szeretne azonosulni ezzel az öt verssel. Bennünk se legyen bomlasztó viselkedés, és ne menjünk olyan helyre, ahol ilyent tapasztalnánk! Ezek mögött a Sátán áll, de mi ne ilyen Isten nélkül valók legyünk! Legyünk étellel telt felhők, gyümölcsöt hozó fák, Isten szeretetét tovább hullámozó, Krisztus tanúi, ragyogó állócsillagok. Emlékezzünk Jézus és apostolainak szavaira, épüljünk szentséges hitünkben, másokkal irgalmasan, könyörületesen bánjunk!

6. nap: [Küzdjetek, türelmesen bánva a kételkedőkkel!](#) (Júd 22-23)

Nagy József [református](#) lelkész elmondta, hogy mindennek következménye van! Az egyházban a tévtanítások sem maradnak következmények nélkül. Isten szeretetének következménye, hogy ígéjében figyelmeztet a hiteltelenné vált keresztyén életre. Könyörületet gyakorolni azt jelenti, hogy a keresztyén ember először önmagával lesz önzonos. Hiteles; Krisztus arcú legyen az életünk. Életközösség Krisztussal, aki az ajtó az örök életre! Csak ő tud könyörületet adni; őrá van szüksége minden embernek. Imádkozzunk bátor szívvel az ébredésért!

7. nap: [Küzdjetek, a Szentháromság egy Istent dicsőítve!](#) (Júd 24-25)

Hajduné Csernák Erzsébet [metodista](#) lelkész hirdette: a küzdelem célja, hogy Isten dicsősége előtt, ujjongó örömben megálljunk. Isten célja, hogy bűn nélküliek legyünk. Minden bűnünk: botlásunk, téves lépésünk el lesz fedve Krisztus vére alatt. Isten megszentelő munkája az életemben, ha az ő dicsőségét szemlélem. Küzdjek azért, hogy tudjak gyönyörködni az Úrban. Isten eljön az övéért, hogy odaállítsa maga elé. A Fiú jelentette ki őt nekünk; ismerjük meg egyre jobban Jézust! Ő elvégzi a jó munkát bennünk, dicsőség neki ezért.

8. nap: Győzelmes küzdelmünk záloga, az Úr Jézus Krisztus győzelmében és szövetségében való részesülésünk! (Júd 25; Jel 5,9-10)

Adámi László ny. [evangélikus](#) lelkész arról szólt: egyedül Isten az, aki üdvözít! Az üdvösség: örök, szabad, teljes élet Isten szeretetében. A mennyei lények is a mi megváltásunkért magasztalják az Isten Bárányát, Jézust, a Fiút, aki vérén vásárolt meg, Isten haragjára méltó állapotunkból (1Jn 4,10!). Az igehirdető megrajzolta Isten szövetségeinek ívét is, s rámutatott: Jézus áldozatában, győzelmében minden nép számára beteljesedett az eredetileg Izráelnek megígért új szövetség. „Királyi papság” tagjai lehetünk, akik Krisztusban hiszünk! „Szent, győzedelmes élet, melyből erő fakad, Ez légyen osztályrészed e földön már alatt.” (Énekem az Úr 73)

(A szerkesztő megjegyzése: Mivel nincs elérhető videó felvétel az utolsó alkalomról; az igehirdető *Adámi László* személyes összefoglalóját közöltük itt. Hálásan köszönjük! M. B.)

Az igehirdetések után minden este hangos, személyes imádságok, könyörgések hangzottak el. Az ÚR Jézus „... így szólt hozzájuk: *Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek! Aki hisz, és megkeresztelkedik, üdvözülni fog, aki pedig nem hisz, elkárhozik.*” (Mk 16,15-16) *Jézus Krisztus missziói parancsa* mindenkor tanítványainak szól, mert minden christianus: misszionárius! *Imitatio Christi: Krisztus követése* lehet/legyen minden kedves keresztyén hittestvérünk [küldetése!](#) & [Nagyon szeressétek az ÚR Jézust!](#) & Kérhetjük: „Vezess, Jézusunk, S véled indulunk. **Küzdelemre hív az élet**, Hadd kövessünk benne téged! Fogjad hát kezünk, Míg megérkezünk!” (EÉ 443) & [Fogadjuk el Istentől a hitet!](#) & „**Nem mi küzdünk a hitért, hanem az Úr Jézus küzd értünk és az egyházért**, azért, hogy tisztuljunk és világosodjunk. Minket az üdvösség kérdése kell, hogy foglalkoztasson, az, hogy életünk példájával átadjuk az evangéliumot. Egyébként pedig egységben, békeességben legyünk egymással a felekezeti különbségektől függetlenül, Krisztust a középpontba állítva! Hiszen mint keresztyének, mindannyian benne hiszünk” – mutatott rá hittestvéreinek [Szeverényi János](#). (Elhangzott az országos megnyitó istentiszteleten Miskolcon, 2025. 01. 05.)

[Összeállította: Garai András](#)